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FINANSIELLA HÄNDELSER

Första kvartalet
	 Nettoomsättningen uppgick till 7,9 (0,2) mkr
	 Rörelseresultatet (EBIT) uppgick till -23,0 (-22,9) mkr
	 Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till -16,1 (-18,0) mkr
	 Resultat per aktie före och efter utspädning uppgick till -0,10 (-0,14) kr

VÄSENTLIGA HÄNDELSER

Första kvartalet
	 SaltX erhöll 110 mkr från företrädesemission och genomförde 
kvittningsemission på 2,2 mkr

	 I januari ingick SaltX ett avtal med Frontier som innebär 1,5 miljoner USD i 
finansiering kopplad till utveckling av teknik för permanent koldioxidborttagning

Efter periodens utgång
	 SaltX och Holcim har påbörjat industriella tester av elektrifierad kalcinering för 
cement med positiva resultat 
	 SaltX och Holcim har framställt cementklinker av portlandkvalitet i en fullt 
elektrifierad process
	 Årsstämman hölls den 23 april 2026 och stämman beslutade i enlighet 
med styrelsens och valberedningens förslag. Vid stämman invaldes Sonya 
Fielding, Anders Forsén, Mercedes Jul och Bengt Steinbrecher som nya 
styrelseledamöter. Tidigare ledamöter som omvaldes var Tobias Elmquist, 
Andreas Nordbrandt and Karin van der Salm. Andreas Nordbrandt omvaldes  
som ordförande

NYCKELTAL

Koncernen, Tkr	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025
Nettoomsättning	 7 872	 236	 43 990
Rörelseresultat (EBIT)	 -22 989	 -22 876	 -61 078
Resultat per aktie före och efter utspädning	 -0,10	 -0,14	 -0,34
Eget kapital	 206 318	 95 171	 227 453
Kassaflöde från den löpande verksamheten	 -16 078	 -17 997	 -45 663
Soliditet (eget kapital/balansomslutning)	 86%	 64%	 86%
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VD HAR ORDET
GENOMBROTT I CEMENT OCH  
FORTSATT INDUSTRIALISERING
2026 har inletts med hög aktivitet 
och tydlig framdrift i vår verksam-
het. Under årets första kvartal har 
vi tagit viktiga steg i det fortsatta 
genomförandet av vår strategi, inte 
minst inom cement, där vi nu har 
visat att en fullt elektrifierad process 
för tillverkning av cement fungerar i 
praktiken.
Samarbetet med Holcim har ut-

vecklats snabbt och resulterat i 
konkreta tekniska framsteg. Kalcine-
ring av cementråmjöl testas nu i 
industriell skala, samtidigt som vi har 
producerat cementklinker av Port-
land-kvalitet genom elektrisk sintring. 
Detta markerar ett fundamentalt 
genombrott och utgör ett viktigt steg 
vidare mot industrialisering.

STÄRKT FINANSIELL POSITION
Vi har under inledningen av året 
stärkt vår finansiella position genom 
en framgångsrik företrädesemission 
som tillförde bolaget drygt 100 mil-
joner kronor efter kostnader. Kapital-
tillskottet stärker våra förutsättningar 
att vidareutveckla organisationen, 
driva pilot- och uppskalningsaktivi-
teter och bygga den kommersiella 
kapacitet som krävs. Emissionen är 
även ett tydligt kvitto på ett fortsatt 
stort förtroende från våra aktieägare.
I slutet av januari ingick vi ett 

avtal med Frontier som innebär 1,5 
miljoner USD i finansiering kopplad 
till utveckling av teknik för perma-
nent koldioxidborttagning. Frontier 
är ett initiativ med stöd från bland 
annat Stripe, Google och Shopify.
Finansieringen är kopplad till vårt 

pågående multiplasmaprojekt med 
fokus på uppskalning av elektrifierad 
kalcinering. Arbetet genomförs 
tillsammans med våra industripart-
ners, däribland Holcim, SMA Mine-
ral, ABB och thyssenkrupp Polysius, 
och syftar till att verifiera design och 
prestanda i större skala samt att 
korta steget från teknisk validering 
till kommersiella anläggningar.

PILOTANLÄGGNINGEN I MO I RANA 
INFÖR BYGGSTART
Arbetet med pilotanläggningen i Mo 
i Rana har under perioden nått den 
avslutande förberedelsefasen inför 
byggstart, där de centrala delarna av 
anläggningen nu har konkretiserats. 
SaltX leverans till anläggningen är 

fastställd och vi står redo inför nästa 
steg i projektet. För närvarande 
genomför SMA Mineral en utvärde-
ring av vissa förbättringsåtgärder för 
anläggningen som helhet, i syfte att 
ytterligare optimera design och 
funktion inför genomförandet. Den 
tidigare kommunicerade tidsplanen 
kvarstår, där beslut och slutlig del
order för pilotanläggningen förväntas 
under första halvåret 2026.

CEMENT SOM PRIORITERAT 
TILLVÄXTOMRÅDE
Samarbetet med Holcim har under 
perioden fördjupats genom ett ut-
vecklingsavtal, Joint Development 
Agreement, och utgör en central del 
i vår utveckling inom cement. Arbe-
tet drivs med målet att möjliggöra 
en fullt elektrifierad cementprocess 
och att uppföra en gemensam pilot
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VD HAR ORDET

anläggning 2028 i Europa.
Under kvartalet har vi tagit tydliga 

steg inom både kalcinering och 
sintring. Testprogrammet för kalcine-
ring av cementråmjöl pågår i industriell 
skala vid vår test- och forsknings
anläggning i Hofors (ECRC) och har 
visat positiva resultat. Material från 
dessa körningar har därefter använts 
i vår nyutvecklade teknik för elek-
trisk sintring, där vi framgångsrikt har 
producerat cementklinker av port-
landkvalitet i en fullt elektrifierad 
process.
Detta bekräftar att hela processen 

från råmaterial till färdig klinker kan 
genomföras med elektrifierad teknik. 
Resultaten utgör en viktig grund för 
det fortsatta arbetet mot den gemen-
samma pilotanläggningen och stärker 
förutsättningarna för industriell 
uppskalning.

FRÅN TEKNISKA FRAMSTEG TILL 
INDUSTRIELLA TILLÄMPNINGAR
De framsteg vi nu gör markerar yt-
terligare ett tydligt steg från teknisk 
utveckling vidare mot industriella 
tillämpningar. Pilotanläggningen i 
Mo i Rana utgör nästa viktiga steg 
inom kalkområdet, samtidigt som 
samarbetet med Holcim utvecklas 
med tydlig inriktning mot en gemen-
sam pilotanläggning.
Vårt fokus framåt är att fortsätta 

utveckla och verifiera tekniken i 
industriell miljö och ta nästa steg från 
pilot till fullskalig implementering. 
Genom detta stegvisa arbetssätt 
skapar vi förutsättningar för kom-
mersialisering i större skala.

Med den position vi har byggt upp, 
tillsammans med våra partners, står 
vi väl rustade att ta nästa steg mot 
industrialisering. Parallellt med den 
tekniska utvecklingen pågår ett in-
tensivt arbete med att vidareutveckla 
de kommersiella och finansiella för-
utsättningarna för bolagets fortsatta 
tillväxt. I linje med vår tidigare kom-
munikation kommer vi att återkom-
ma till marknaden med ytterligare 
information kring detta arbete innan 
sommaren.

Lina Jorheden 
Vd, SaltX Technology Holding AB

Lina Jorheden, vd
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SaltX har utvecklat en teknik som möjliggör 
elektrifiering av den industriprocess som kallas 
för kalcinering. Det är en process där ett material 
hettas upp till mycket höga temperaturer i syfte 
att förändra materialets karaktär eller att driva 
bort ett ämne. 
För utsläppsintensiva högtemperaturberoende 

industrier är elektrifiering av industriprocesser 
avgörande för att nå klimatmålen. Kalk- och 
cementindustrin som är bolagets fokusområde, 
står för cirka 8 % av världens CO22-utsläpp och 
klassificeras som en av de svåraste branscherna 
att ställa om. 
Utmaningen består dels i de stora produktions-

volymerna globalt, dels att det är en energiintensiv 
process och slutligen att kalkstenen släpper ifrån 
sig stora volymer koldioxid vid tillverkningen. 
SaltX lösning på utmaningen är elektrifiering av 
produktionen och direktseparering av koldioxiden 
som frigörs från stenen, vilket skapar en 
tillverkningsprocess med nollutsläpp.

VÅR PRODUKT: ELECTRIC ARC CALCINER (EAC)
Den teknik och metod som SaltX utvecklat och 
patentskyddat, innebär att den fossila upphett-
ningen ersätts med en elektrisk upphettningstek-
nik (plasmabrännare). 
Den koldioxid som frigörs från stenen vid den 

starka upphettningen, separeras och isoleras i 

samma process. Det möjliggör en helt elektrifie-
rad och utsläppsfri tillverkningsprocess av kalk 
och cement utan behov av en separat koldioxid
infångningsanläggning. 
Tekniken lämpar sig även väl som laddnings

reaktor för energilagring, där fossilfri energi 
används för att hetta upp ett material som senare 
laddas ur i form av exempelvis högvärdig ånga.

APPLIKATIONSOMRÅDEN 
Bolagets teknologi riktar sig i första hand till in-
dustrier som är beroende av högtempererade och 
energikrävande processer. 
Aktuella applikationsområden är: Bränd kalk 

(produkten används inom flera olika industrier 
som stål, papper och vattenrening) Cement
produktion Övriga: energilagring, koldioxid
infångning, framställning av t.ex. aluminium och 
magnesium.

SALTX VERKSAMHET

SaltX är ett svenskt Greentech-bolag som 
utvecklar och marknadsför hållbar teknik som 
ska göra nytta för kunder, klimat och samhälle. 
Företaget bedriver verksamhet inom elektrifiering 
av utsläppsintensiva industrier såsom kalk- 
och cementindustrin. Ambitionen är att bli en 
ledande aktör för den gröna industriella
omställningen genom att leverera teknik och 
projekt som gör det möjligt att eliminera miljon-
tals ton koldioxidutsläpp.

ELEKTRIFIERINGS- 
OCH KOLDIOXID- 
AVSKILJNINGSTEKNIK 
FÖR UTSLÄPPS-
INTENSIVA INDUSTRIER

BRÄND KALK

CEMENT

KOLDIOXID-
INFÅNGNING
ÖVRIGT

 Energilagring
 Framställning av t.ex. 

	 aluminium och magnesium



SaltX Technology Holding AB (publ) Delårsrapport Kv 1 2026	 5
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... UNDER FÖRSTA KVARTALET
SaltX erhöll 110 mkr från företrädesemission 
och genomförde kvittningsemission på 2,2 mkr
SaltX erhöll i januari 2026 110 mkr från före-
trädesemission som skedde före årsskiftet och 
genomförde kvittningsemission på 2,2 mkr till 
garanter i emissionen.

SaltX erhöll 1,5 miljoner USD i finansiering 
från amerikanska Frontier – lanserar strategiskt 
uppskalningsprojekt
SaltX Technology meddelade lanseringen av ett 
strategiskt uppskalningsprojekt. Initiativet syftar 
till att skala bolagets patenterade elektriska 
kalcineringsteknik till en kapacitet på upp till 1 
miljon ton per år. Projektet ska möjliggöra en 
uppskalning från dagens modulstorlek på 40 000 
ton per år för kalk, cement och andra högtempe-
raturprocesser till betydligt större enheter.

Valberedningen i SaltX Technology Holding AB 
(publ) föreslår nyval av fyra styrelseledamöter 
vid årsstämman 2026
Valberedningen föreslår att årsstämman beslutar 
om nyval av följande styrelseledamöter: Bengt 
Steinbrecher, Mercedes Jul, Anders Forsén, 
Sonya Fielding. Därutöver föreslår valberedningen 
omval av styrelseledamöterna Andreas Nord-
brandt, Karin van der Salm och Tobias Elmquist. 
Andreas Nordbrandt föreslås för omval som 
styrelseordförande.

SaltX stärker ledningen – rekryterar  
Karl Björnfot som CTO och utser Kristine  
Johansen till permanent COO
SaltX stärker sin ledning genom att rekryte-
ra Karl Björnfot som Chief Technology Officer 
(CTO) och utse Kristine Johansen till permanent 
Chief Operating Officer (COO). Förändringarna 
sker i en fas där bolaget intensifierar arbetet 
med att industrialisera och skala upp sin elektri
fierings- och koldioxidinfångningsteknik för 
högtempererade industriprocesser, med fokus 
på kalk- och cementindustrin.

SaltX och Holcim fördjupar partnerskapet 
genom utvecklingsavtal för elektrifierad  
cementtillverkning
SaltX Technology har ingått ett Joint Development 
Agreement (JDA) med Holcim, en av världens 
ledande leverantörer av byggmaterial och bygg-
lösningar. Avtalet bygger vidare på det partner-
skap som etablerades i juni 2025 och omfattar 
gemensam utveckling av en helt elektrifierad 
tillverkningsprocess för klinker, den huvudsakliga 
beståndsdelen i cement, baserad på SaltX:s tek-
nologi. Målsättningen är att genom ett gemen-
samt pilotprojekt uppföra världens första helt 
elektriska cementanläggning i Europa till 2028.

... EFTER PERIODENS UTGÅNG
SaltX och Holcim har påbörjat industriella  
tester av elektrifierad kalcinering för cement 
med positiva resultat
SaltX har påbörjat industriella tester avseende 
elektrifierad förkalcinering av cementråmjöl från 
Holcim vid sitt test- och forskningsanläggning 
(ECRC) i Hofors. Den första testperioden har 
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genomförts med lovande resultat. Bolaget har 
dessförinnan genomfört materialtester i mindre 
skala vid sin ECTR-anläggning, där målsättningar 
avseende kalcineringsgrad har uppnåtts. Fram-
stegen skapar ett starkt utgångsläge för den 
fortsatta uppskalningen mot en fullt elektrifierad 
pilotanläggning.

SaltX och Holcim har framställt 
cementklinker av portlandkvalitet i en 
fullt elektrifierad process
SaltX Technology och Holcim har inom ramen 
för sitt gemensamma utvecklingssamarbete 
framgångsrikt och upprepade gånger framställt 
cementklinker av portlandkvalitet genom en fullt 
elektrifierad och skalbar process. Cementråmjöl 
från Holcim har kalcinerats i industriell skala och 
därefter sintrats med SaltX:s nyutvecklade elek-
trifieringsteknik för klinkerproduktion. Resultaten 
uppfyller uppsatta krav på materialkvalitet och 
bekräftar ett proof-of-concept för fullt ut elektri-
fierad cementproduktion.

Årsstämma
Årsstämman hölls den 23 april 2026 och stäm-
man beslutade i enlighet med styrelsens och 
valberedningens förslag. Vid stämman invaldes 
Sonya Fielding, Anders Forsén, Mercedes Jul och 
Bengt Steinbrecher som nya styrelseledamöter. 
Tidigare ledamöter som omvaldes var Tobias 
Elmquist, Andreas Nordbrandt and Karin van der 
Salm. Andreas Nordbrandt omvaldes som ordfö-
rande.

VÄSENTLIGA HÄNDELSER
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JANUARI – MARS
KVARTAL 1 2026

INTÄKTER, KOSTNADER  
OCH RESULTAT

Nettoomsättning
Nettoomsättning för kvartalet uppgick till 7 872 
(236) tkr och bestod av intäkter från leveranser 
av komponenter och samarbete med kunder, 
främst SMA Mineral, avseende material- och 
funktionstester.

Aktiverat arbete för egen räkning
Aktiverat arbete för egen räkning uppgick till 
1 660 (87) tkr i kvartalet.

Övriga intäkter
Övriga intäkter i kvartalet uppgick till 2 733 
(2 400) tkr i del av bidrag på totalt 12,8 mkr från 
Energimyndigheten för demonstration av ny elek-
trisk ugnsteknik i industriell skala för att möjlig-
göra en utsläppsfri cementproduktion. Bidraget 
intäktsredovisas i takt med att villkoren i bidraget 
uppfylls.

Kostnader
Kostnader under kvartalet uppgick till -35 254 
(-25 599) tkr, fördelat på råvaror och förnöden-
heter -4 420 (-79) tkr, övriga externa kostnader 
-14 443 (-10 964) tkr, personalkostnader -9 241 
(-7 818) tkr samt avskrivningar på anläggnings
tillgångar, främst anläggningen i Hofors (ECRC) 
och balanserad utveckling, på -7 150 (-6 738) tkr.

Rörelseresultat (EBIT)
Rörelseresultatet blev -22 989 (-22 876) tkr.

Finansiella poster
Resultat från finansiella poster uppgick till -481 
(-1 851) tkr och bestod av intäktsränta på bank 

och förändring i verkligt värde på aktierna i  
Central Development Holdings Ltd som var nega-
tiv under kvartalet med -990 (-1 289) tkr.

Resultat före skatt
Resultat före skatt blev -23 470 (-24 727) tkr.
Resultat per aktie före och efter utspädning 

uppgick till -0,10 (-0,14) kr.

KASSAFLÖDE, INVESTERING 
OCH FINANSIELL STÄLLNING

Kassaflöde och likviditet
Kassaflöde från den löpande verksamheten i 
kvartalet uppgick till -16 078 (-17 997) tkr. 
Koncernens likvida medel vid kvartalets slut 

uppgick till 117 982 (7 396) tkr.

Långfristiga skulder
Långfristiga skulder uppgick till 91 (597) tkr och 
består av upplupna sociala kostnader på framti-
da eventuella prestationsaktier inom ramen för 
aktiesparprogram. Föregående år avsåg skulden i 
sin helhet leasingskulder.

Investeringar
Under kvartalet gjordes investeringar som belastat 
kassaflödet med -1 928 (-225) tkr. Dessa bestod 
främst av tillbyggnation av anläggning i Hofors 
(ECRC) samt löpande investering i nya patent.

Eget kapital
Eget kapital vid kvartalets slut uppgick till 
206 318 (95 171) tkr eller 0,89 (0,53) kr per 
aktie. Soliditeten vid samma tidpunkt var 86 (64) 
procent.

MODERBOLAGET
Moderbolagets, SaltX Technology Holding AB 
(publ), verksamhet omfattar koncerngemensam-
ma tjänster och förvaltning av dotterbolaget 

FINANSIELL ÖVERSIKT
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SaltX Technology AB samt att upprätthålla bo-
lagets notering på Nasdaq First North Premier 
Growth Market.
Resultat före skatt för kvartalet uppgick till 

-2 805 (-3 685) tkr.
Moderbolagets disponibla likvida medel upp-

gick per 31 mars till 111 516 (2 276) tkr.

AKTIEKAPITAL
I december 2025 genomförde bolaget en emis-
sion med företräde för bolagets aktieägare, 
utnyttjade en option om övertilldelning samt 
ersatte garanter om sammanlagt 31,8 miljoner 
aktier. Emissionerna var pågående vid årsskiftet 
2025 och registrerades i januari 2026. Bolaget 
tillfördes i januari 110 mkr, före avdrag för emis-
sionskostnader på 10,1 mkr. Emissionskursen 
uppgick till 3,52 kronor i emission med företräde 
och övertilldelning och till 4,29 kronor i kvitt-
ningsemission till emissionsgaranter.
Aktiekapitalet uppgick vid kvartalet utgång till 

18 455 985,76 kr bestående av 230 699 822 
aktier à 0,08 kr.

AKTIEN
Aktien i SaltX är noterad på Nasdaq First North 
Premier Growth Market.

Resultat per aktie
Resultat per aktie för kvartalet uppgick till -0,10 
(-0,14) kr baserat på ett medeltal om 227 876 135 
(160 276 716) aktier, före utspädning. Detta på-
verkar dock inte på grund av negativt resultat.

Väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer
All affärsverksamhet och allt ägande av aktier är 
förenat med risker. Risker som hanteras väl kan 
innebära möjligheter och värdeskapande, medan 
det motsatta kan medföra skador och förluster. 
Riskerna kan delas in i marknadsrelaterade, rörel-
serelaterade och finansiella risker. 

Finansiering  och fortsatt drift
Styrelsen bedömer att moderbolaget och kon-
cernen på bokslutsdagen har tillräcklig likviditet 
för att fortsätta verksamheten enligt plan under 
minst kommande tolv månader. Bolaget/koncer-
nen har inlett en kommersialisering och börjat 
redovisa intäkter men är ännu i en utvecklingsfas. 
Se vidare bolagets årsredovisning på hemsidan.

Redovisningsprinciper
Koncernredovisningen har upprättats i enlighet 
med International Financial Reporting Standards 
(IFRS) sådana de antagits av EU samt RFR 1 Kom-

UTVECKLING PER KVARTAL					   
Tkr	 Kv 1 2025	 Kv 2 2025	 Kv 3 2025	 Kv 4 2025	 Kv 1 2026
Nettoomsättning	 236	 21 162	 2 931	 19 661	 7 872
Rörelseresultat (EBIT)	 -22 876	 -1 750	 -15 942	 -20 510	 -22 989
Kassaflöde från den löpande verksamheten	 -17 997	 9 715	 -20 686	 -16 695	 -16 078
Resultat per aktie, kr	 -0,14	 -0,01	 -0,08	 -0,11	 -0,10

FÖRÄNDRING AV AKTIEKAPITAL 				  
	 Förändring	 Ackumulerat	 Förändring 	 Ackumulerat
	 aktiekapital	 aktiekapital	 antal aktier	 antal aktier
Ingående balans 2026	 —	 15 914 667,28	 —	 198 933 341
Nyemission	 2 500 796,56	 18 415 463,84	 31 259 957	 230 193 298
Riktad emission garantiersättning	 40 521,92	 18 455 985,76	 506 524	 230 699 822

FINANSIELL ÖVERSIKT
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pletterande redovisningsregler för koncerner samt 
Årsredovisningslagen. Delårsrapporten har upp-
rättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering. 
Moderbolagets redovisning är upprättad enligt 

Årsredovisningslagen och Rådet för finansiell 
rapporterings rekommendation RFR 2 Redovis-
ning för juridiska personer. Tillämpningen av 
RFR 2 innebär att moderbolaget i delårsrappor-
ten för den juridiska personen tillämpar samtliga 
av EU antagna IFRS och uttalanden så långt detta 
är möjligt inom ramen för årsredovisningslagen, 
tryggandelagen och med hänsyn till sambandet 
mellan redovisning och beskattning. Delårs
rapporten för moderbolaget har upprättats enligt 
Årsredovisningslagen.
Tillämpade redovisningsprinciper överensstäm-

mer med de som beskrivs i SaltX Technology- 
koncernens årsredovisning för 2025.

FINANSIELL ÖVERSIKT
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KONCERNENS RAPPORT ÖVER  
TOTALRESULTAT – SAMMANDRAG

Tkr	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025
Nettoomsättning	 7 872	 236	 43 990
Aktiverat arbete för egen räkning	 1 660	 87	 2 533
Övriga rörelseintäkter	 2 733	 2 400	 8 444
SUMMA	 12 265	 2 723	 54 967

Råvaror och förnödenheter	 -4 420	 -79	 -14 374
Övriga externa kostnader	 -14 443	 -10 964	 -40 149
Personalkostnader	 -9 241	 -7 818	 -33 588
Avskrivningar av anläggningstillgångar	 -7 150	 -6 738	 -27 934
SUMMA RÖRELSENS KOSTNADER	 -35 254	 -25 599	 -116 045

RÖRELSERESULTAT	 -22 989	 -22 876	 -61 078

Finansiella intäkter	 485	 14	 354
Finansiella kostnader	 -966	 -1 865	 -2 483
FINANSIELLA POSTER - NETTO	 -481	 -1 851	 -2 129

RESULTAT FÖRE SKATT	 -23 470	 -24 727	 -63 207

Inkomstskatt	 —	 —	 —

PERIODENS RESULTAT	 -23 470	 -24 727	 -63 207

Resultat per aktie räknat på resultat hänförligt till moderföretagets aktieägare, kr	 	 	 	
Resultat per aktie före utspädning	 -0,10	 -0,14	 -0,34
Resultat per aktie efter utspädning	 -0,10	 -0,14	 -0,34

I koncernen återfinns inga poster som redovisas i övrigt totalresultat varför summa totalresultat överensstämmer med periodens resultat. 
Periodens resultat och summa totalresultat är i sin helhet hänförligt till moderföretagets aktieägare.	 	 	
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KONCERNENS BALANSRÄKNING
– SAMMANDRAG

Tkr	 31 mar 2026	 31 mar 2025	 31 dec 2025

TILLGÅNGAR
Tecknat, men ej inbetalt kapital			 
Fordringar för tecknat, men ej inbetalt kapital	 —	 —	 110 035
	 —	 —	 110 035
Anläggningstillgångar			 
Immateriella anläggningstillgångar			 
Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten	 46 713	 55 853	 48 998
Patent och varumärken	 1 548	 1 668	 1 530
	 48 261	 57 521	 50 528
Materiella anläggningstillgångar			 
Inventarier, verktyg och installationer	 412	 447	 357
Maskiner och andra tekniska anläggningstillgångar	 48 528	 61 079	 51 123
Nyttjanderättstillgångar	 550	 2 202	 963
	 49 490	 63 728	 52 443
Finansiella anläggningstillgångar			 
Andra långfristiga värdepappersinnehav	 2 550	 3 302	 3 540
	 2 550	 3 302	 3 540
Summa anläggningstillgångar	 100 301	 124 551	 216 546

Omsättningstillgångar			 
Förskott leverantörer	 5 994	 9 764	 5 655
Kundfordringar	 8 831	 16	 1 682
Övriga kortfristiga fordringar	 3 832	 3 207	 3 514
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	 2 593	 4 176	 1 971
Likvida medel	 117 982	 7 396	 33 818
Summa omsättningstillgångar	 139 232	 24 559	 46 640
SUMMA TILLGÅNGAR	 239 533	 149 110	 263 186

EGET KAPITAL OCH SKULDER			 
Eget kapital			 
Aktiekapital	 18 456	 14 288	 15 915
Pågående emission	 —	 —	 110 035
Övrigt tillskjutet kapital	 1 054 112	 885 660	 944 445
Balanserat resultat inklusive årets resultat	 -866 250	 -804 777	 -842 942
Summa eget kapital	 206 318	 95 171	 227 453

Långfristiga skulder			 
Övriga skulder	 91	 —	 70
Leasingskulder	 —	 597	 —
Summa långfristiga skulder	 91	 597	 70

Kortfristiga skulder			 
Lån från aktieägare	 —	 21 069	 —
Leverantörsskulder	 5 489	 4 641	 3 884
Leasingskulder	 604	 1 710	 1 047
Övriga skulder	 521	 802	 10 664
Förskott kunder	 15 156	 14 125	 7 400
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	 11 354	 10 995	 12 668
Summa kortfristiga skulder	 33 124	 53 342	 35 663
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER	 239 533	 149 110	 263 186
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KONCERNENS RAPPORT ÖVER 
FÖRÄNDRING I EGET KAPITAL  

		  Hänförligt till moderföretagets aktieägare 
				    Balanserat 
			   Övrigt	 resultat
		  Pågående	 tillskjutet	 inkl. årets	 Summa
Tkr	 Aktiekapital	 emission	 kapital	 resultat	 eget kapital
	
Ingående balans 1 jan 2025	 14 288	 —	 885 660	 -780 050	 119 898
Resultat jan–mar 2025 tillika summa totalresultat	 —	 —	 —	 -24 727	 -24 727
Summa totalresultat	 —	 —	 —	 -24 727	 -24 727
Transaktioner med aktieägare i deras egenskap av ägare:					   
Icke tillämpligt
Utgående balans 31 mar 2025	 14 288	 —	 885 660	 -804 777	 95 171

Ingående balans 1 apr 2025	 14 288	 —	 885 660	 -804 777	 95 171
Resultat apr–dec 2025 tillika summa totalresultat	 —	 —	 —	 -38 480	 -38 480
Summa totalresultat	 —	 —	 —	 -38 480	 -38 480
Transaktioner med aktieägare i deras egenskap av ägare:					   
Pågående emissioner	 —	 110 035	 —	 —	 110 035
Emissioner	 1 627	 —	 73 166	 —	 74 793
Emissionskostnader	 —	 —	 -14 381	 —	 -14 381
Aktiesparprogram	 —	 —	 —	 315	 315
Utgående balans 31 dec 2025	 15 915	 110 035	 944 445	 -842 942	 227 453

Ingående balans 1 jan 2026	 15 915	 110 035	 944 445	 -842 942	 227 453
Resultat jan–mar 2026 tillika summa totalresultat	 —	 —	 —	 -23 470	 -23 470
Summa totalresultat	 —	 —	 —	 -23 470	 -23 470
Transaktioner med aktieägare i deras egenskap av ägare:					   
Emissioner	 2 541	 -110 035	 109 667	 —	 2 173
Aktiesparprogram	 —	 —	 —	 162	 162
Utgående balans 31 mar 2026	 18 456	 —	 1 054 112	 -866 250	 206 318
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KONCERNENS RAPPORT  
ÖVER KASSAFLÖDEN

Tkr	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025

Kassaflöde från den löpande verksamheten		
Resultat efter finansiella poster	 -23 470	 -24 727	 -63 207
Justering för poster som inte påverkar kassaflödet, m m	 8 140	 8 027	 29 056
	 -15 330	 -16 700	 -34 151

Ökning/minskning av rörelsefordringar	 -8 428	 -2 123	 2 218
Ökning/minskning av rörelseskulder	 7 680	 826	 -13 730
Summa förändring av rörelsekapital	 -748	 -1 297	 -11 512
Kassaflöde från den löpande verksamheten	 -16 078	 -17 997	 -45 663

Kassaflöde från investeringsverksamheten			 
Förvärv av materiella anläggningstillgångar	 -1 758	 -87	 -2 579
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	 -170	 -138	 -564
Kassaflöde från investeringsverksamheten	 -1 928	 -225	 -3 143

Kassaflöde från finansieringsverksamheten			 
Emissioner	 110 035	 —	 74 793
Emissionskostnader	 -7 886	 —	 -4 250
Amortering/kvittningsemission	 —	 —	 -21 039
Förändring av långfristiga leasingskulder	 —	 -450	 -1 048
Finansiering genom offentliga medel	 —	 4 143	 12 243
Förändring långfristiga skulder	 21	 —	 —
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	 102 170	 3 693	 60 699

Periodens kassaflöde	 84 164	 -14 529	 11 893
Likvida medel vid periodens början	 33 818	 21 925	 21 925
Likvida medel vid periodens slut	 117 982	 7 396	 33 818
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NOT 1 	 VIKTIGA UPPSKATTNINGAR OCH BEDÖM-
NINGAR FÖR REDOVISNINGSÄNDAMÅL 

De uppskattningar och antaganden som innebär 
en betydande risk för väsentliga justeringar i 
redovisade värden för tillgångar och skulder är: 

	 Immateriella tillgångar
	 Den näst största redovisade tillgången i 
SaltX balansräkning utgörs av balanserade 
utgifter för utvecklingsarbeten. Dessa är 
hänförliga till basteknologin, applikationen 
storskalig energilagring samt applikationen 
elektrifiering. En nedskrivningsprövning av 
denna tillgång upprättas baserat på en upp-
skattning och bedömning av vad koncernens 
teknologi kan leda till i form av framtida 
intäkter och kassaflöden. Viktiga komponen-
ter vid beräkning av dessa framtida värden 
är volymtillväxt, vinstmarginal och diskonte-
ringsränta. En väsentlig förändring av viktiga 
komponenter i beräkningen kan innebära att 
balansposten behöver justeras. De kassa-
flöden som diskonteras för nedskrivnings-
prövning är hämtade från bolagets budget 
och långtidsprognos med antagande om att 
tillräcklig finansiering kan säkerställas för att 
långsiktigt kunna fortsätta verksamheten.

	 Utveckling
	 Koncernen gör en bedömning av när pro-
dukten eller processen är tekniskt och kom-
mersiellt gångbar samt om koncernen har 
tillräckliga resurser att fullfölja utvecklingen 
och därefter använda eller sälja den immate-
riella tillgången. Om dessa förutsättningar är 
uppfyllda redovisas en immateriell tillgång i 
balansräkningen.

	 Forskning och säljfrämjande åtgärder
	 Koncernen har under perioden fokuserat på 
applikationen elektrifiering som omfattats av 
att optimera processen i testanläggning i  
Hofors (ECRC) samt samarbete med och upp-
drag åt SMA Mineral. Vidare har resurser lagts 
på initiala säljfrämjande åtgärder i form av 
arbete och förberedelser av pre-kommersiella 
anläggningar tillsammans med partners. Test
anläggningen i Hofors har balanserats som en 
materiell tillgång. I övrigt har dessa aktiviteter 
och insatser karaktären av forsknings- och 
säljfrämjande verksamhet och kostnadsförs 
löpande när de uppkommer.

Uppskattningar och bedömningar utvärderas 
löpande och baseras på historisk erfarenhet och 

NOTER

INTÄKTER
	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025
Intäkter från avtal med kunder	 7 872	 236	 43 990
Övriga intäkter	 2 733	 2 400	 8 444
Summa intäkter	 10 605	 2 636	 52 434
			 
Koncernen har intäkter från kunder enligt specifikation nedan:	 	 	

	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025
Varuförsäljning	 5 204	 —	 16 956
Licens och royalty	 —	 —	 20 000
Konsulttjänster (teknik)	 2 668	 236	 7 034
Summa kundintäkter	 7 872	 236	 43 990
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andra faktorer, inklusive förväntningar på fram-
tida händelser som anses rimliga under rådande 
förhållanden.

NOT 2 	 INTÄKTER
Koncernen har redovisat följande belopp i resul-
taträkningen hänförliga till intäkter: se tabell på 
föregående sida.

NOT 3	 FINANSIELLA INSTRUMENT
Vad gäller verkligt värde på kortfristiga finansiella 
tillgångar och skulder bedöms verkligt värde mot-
svara redovisat värde, eftersom diskonterings
effekten inte är väsentlig.

NOT 4	 TRANSAKTIONER  MED NÄRSTÅENDE
Inga transaktioner med närstående har förekom-
mit annat än avtalade ersättningar till styrelse 
och ledning.

FÖRÄNDRING AV VERKLIGT VÄRDE PÅ AKTIER
	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025 
Förändring av verkligt värde på aktier	 -990	 -1 289	 -1 051

FINANSIELLA TILLGÅNGAR VÄRDERADE TILL VERKLIGT VÄRDE VIA RESULTATRÄKNINGEN
Aktier i noterade bolag	 31 mar 2026	 31 mar 2025	 31 dec 2025		   
Central Development Holdings Ltd	 2 550	 3 302	 3 540	 	 	 			
Tillgångarna har värderats i nivå 1 i värdehierarkin.
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MODERBOLAGETS 
RESULTATRÄKNING

Tkr	 Kv 1 2026	 Kv 1 2025	 Helår 2025

Nettoomsättning	 615	 600	 2 400
Övriga rörelseintäkter	 —	 —	 204
SUMMA INTÄKTER	 615	 600	 2 604

Övriga externa kostnader	 -1 054	 -619	 -2 991
Personalkostnader	 -2 410	 -2 011	 -9 035
SUMMA RÖRELSENS KOSTNADER	 -3 464	 -2 630	 -12 026

RÖRELSERESULTAT	 -2 849	 -2 030	 -9 422

Ränteintäkter och liknande intäkter	 1 034	 134	 1 153
Finansiella kostnader	 -990	 -1 789	 -2 052
FINANSIELLA POSTER - NETTO	 44	 -1 655	 -899

RESULTAT FÖRE SKATT	 -2 805	 -3 685	 -10 321

Lämnat koncernbidrag	 —	 —	 —
Inkomstskatt	 —	 —	 —
PERIODENS RESULTAT	 -2 805	 -3 685	 -10 321



SaltX Technology Holding AB (publ) Delårsrapport Kv 1 2026	 17

MODERBOLAGETS 
BALANSRÄKNING

Tkr	 31 mar 2026	 31 mar 2025	 31 dec 2025

TILLGÅNGAR		
Tecknat, men ej inbetalt kapital		
Fordringar för tecknat, men ej inbetalt kapital	 —	 —	 110 035

Finansiella anläggningstillgångar			 
Andelar i dotterföretag	 197 270	 197 270	 197 270
Andelar i långfristiga värdepappersinnehav	 2 550	 3 302	 3 540
Summa finansiella anläggningstillgångar	 199 820	 200 572	 200 810

Omsättningstillgångar			 
Övriga fordringar	 626	 359	 463
Fordringar hos koncernföretag	 48 524	 15 170	 28 975
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	 1 178	 507	 468
Kassa och bank	 111 516	 2 276	 31 751
Summa omsättningstillgångar	 161 844	 18 312	 61 657
SUMMA TILLGÅNGAR	 361 664	 218 884	 372 502

EGET KAPITAL OCH SKULDER			 
Eget kapital			 
Bundet eget kapital	 	 	
Aktiekapital	 18 456	 14 288	 15 915
Pågående emission	 —	 —	 110 035
	 18 456	 14 288	 125 950
Fritt eget kapital			 
Överkursfond	 835 457	 667 005	 725 790
Balanserat resultat	 -492 307	 -482 061	 -482 014
Periodens resultat	 -2 805	 -3 685	 -10 321
	 340 345	 181 259	 233 455
SUMMA EGET KAPITAL	 358 801	 195 547	 359 405

Långfristiga skulder			 
Övriga skulder	 15	 —	 11
Summa långfristiga skulder	 15	 —	 11

Kortfristiga skulder			 
Lån från aktieägare	 —	 21 069	 —
Leverantörsskulder	 201	 137	 196
Övriga kortfristiga skulder	 135	 549	 10 267
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	 2 512	 1 582	 2 623
Summa kortfristiga skulder	 2 848	 23 337	 13 086
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER	 361 664	 218 884	 372 502
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STYRELSENS OCH VERKSTÄLLANDE DIREKTÖRENS FÖRSÄKRAN
Styrelsen och vd försäkrar att denna delårsrapport utgör en rättvisande översikt 
av moderbolaget och koncernens verksamhet, finansiella ställning och resultat för 
den aktuella perioden.

Stockholm 5 maj 2026
Styrelsen

	 Andreas Nordbrandt	 Tobias Elmquist 	 Sonya Fielding	
	 ordförande	 ledamot	 ledamot

	 Anders Forsén	 Mercedes Jul	 Karin van der Salm
	 ledamot	 ledamot	 ledamot

	 	 Bengt Steinbrecher
		  ledamot

	 	 Lina Jorheden
vd

Denna rapport har inte granskats av bolagets revisorer.
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ÖVRIG INFORMATION

KALENDER	
Delårsrapport kvartal 2	 21 augusti 2026
Delårsrapport kvartal 3	 5 november 2026
Bokslutskommuniké 2026	 17 februari 2027

ADRESS
SaltX Technology Holding AB (publ)
Västertorpsvägen 135
129 44 HÄGERSTEN

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Lina Jorheden, vd
070 825 11 83
lina.jorheden@saltxtechnology.com 

Rickard Lindgren, CFO
072 719 93 31
rickard.lindgren@saltxtechnology.com
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